
ÏÈÐÎÍ-6

Ââåäåíèå

Èçâåùàòåëü îõðàííûé îáúåìíûé îïòèêî-ýëåêòðîííûé  «Ïèðîí-6»

(äàëåå - èçâåùàòåëü) ïðåäíàçíà÷åí  äëÿ îáíàðóæåíèÿ ïðîíèê-

íîâåíèÿ â îõðàíÿåìîå ïðîñòðàíñòâî çàêðûòîãî ïîìåùåíèÿ è

ôîðìèðîâàíèÿ èçâåùåíèÿ î òðåâîãå ðàçìûêàíèåì êîíòàêòîâ ðåëå.

Èçâåùàòåëü ïðè âñêðûòèè âûäàåò èçâåùåíèå î íåñàíêöèîíè-

ðîâàííîì äîñòóïå ïóòåì ðàçìûêàíèÿ êîíòàêòîâ ìèêðîïåðåêëþ÷àòåëÿ

«Äîñòóï».

Èçâåùàòåëü óñòîé÷èâ ê âîçäåéñòâèþ âíåøíèõ çàñâåòîê è ðàäèî-

ïîìåõ.

Èçâåùàòåëü óñòîé÷èâ ê ïîìåõàì îò ìåëêèõ æèâîòíûõ: ìûøåé,

êðûñ, ïòèö, íàõîäÿùèõñÿ â êëåòêàõ, ïðè ðàññòîÿíèè  äî íèõ íå

ìåíåå 2,5 ì.

Èçâåùàòåëü ïðèâëåêàòåëåí, ïðîñò â óñòàíîâêå è òåõíè÷åñêîì

îáñëóæèâàíèè, óñòàíàâëèâàåòñÿ íà ïîòîëêå ïîìåùåíèÿ.

Îñîáåííîñòè èçâåùàòåëÿ

. Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè íà ïîòîëîêå

. ×óâñòâèòåëüíûå ýëåìåíòû - äâà äâóõïëîùàäíûõ ïèðîïðèåìíèêà

. Òåìïåðàòóðíàÿ êîìïåíñàöèÿ îáíàðóæèòåëüíîé ñïîñîáíîñòè

. Óíèêàëüíàÿ ëèíçà ñîçäàåò îáúåìíóþ çîíó îáíàðóæåíèÿ ñ

âûñîêîé ïëîòíîñòüþ çàïîëíåíèÿ, îáåñïå÷èâàþùóþ âûñîêóþ

âåðîÿòíîñòü îáíàðóæåíèÿ íàðóøèòåëÿ ñî âñåõ íàïðàâëåíèé

· Çàùèòà îò ïðîíèêíîâåíèÿ íàñåêîìûõ ê ïèðîïðèåìíèêó

· Ìèêðîïðîöåññîðíàÿ îáðàáîòêà ñèãíàëà

· Âûáîð ðåæèìîâ òåñòèðîâàíèÿ, âûñîòû óñòàíîâêè,

çàïîìèíàíèÿ òðåâîãè  è ñâåòîäèîäíîé èíäèêàöèè

· Ðåæèì ñàìîòåñòèðîâàíèÿ

· Ðàññ÷èòàí íà ïîäêëþ÷åíèå ê èñòî÷íèêó ïèòàíèÿ ïîñòîÿííîãî

òîêà ñ âûõîäíûì íàïðÿæåíèåì (9...15) Â

Èçâåùàòåëü îõðàííûé îáúåìíûé
 îïòèêî-ýëåêòðîííûé

Ýòèêåòêà

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Äèàãðàììà çîíû îáíàðóæåíèÿ èçâåùàòåëÿ ïðèâåäåíà íà ðèñ. 1.

Ðàçìåð çîíû îáíàðóæåíèÿ (äèàìåòð

ïðîåêöèè) ïðè âûñîòå óñòàíîâêè:

          5 ì

       2,5 ì

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ

Âûõîäíûå êîíòàêòû ðåëå

Äëèòåëüíîñòü òðåâîæíîãî èçâåùåíèÿ

Çîíà îáíàðóæåíèÿ

Äàëüíîñòü äåéñòâèÿ ïðè âûñîòå

óñòàíîâêè 5 ì è 2,5 ì

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð

Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü

Ðàçìåðû (äèàìåòð  õ  âûñîòà)

Ìàññà

âûáèðàåòñÿ ïåðåêëþ÷àòåëåì «1»

9...15 Â,  òîê 17 ìÀ

çàìêíóòû - èçâåùåíèå «Íîðìà»,

ìàêñ. òîê  30 ìÀ,  íàïðÿæåíèå 72 Â

íå ìåíåå 2 ñ

 íå áîëåå 100  ã

íå áîëåå 105 õ 45 ìì

95% ïðè 25 °Ñ  áåç

êîíäåíñàöèè  âëàãè

îò ìèíóñ 40  äî +50 °Ñ

îáúåìíàÿ êîíóñîîáðàçíàÿ.

10 äàëüíèõ çîí, 1 ñðåäíÿÿ,1 áëèæíÿÿ

íå ìåíåå 9 ì

íå ìåíåå 4,5 ì

Âèä êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ èçâåùàòåëÿ ÓÕË4 ïî ÃÎÑÒ

15150-69, íî â äèàïàçîíå ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð îò ìèíóñ 30 äî

+500Ñ è îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè âîçäóõà äî 95 % ïðè

òåìïåðàòóðå + 250Ñ áåç êîíäåíñàöèè âëàãè.

Ïîìåõîçàùèùåííîñòü èçâåùàòåëÿ îáåñïå÷èâàåò îòñóòñòâèå åãî

ëîæíûõ ñðàáàòûâàíèé ïðè âîçäåéñòâèè ïåðåìåùàþùèõñÿ ìåëêèõ

Êîìïëåêòíîñòü

Êîìïëåêò ïîñòàâêè èçâåùàòåëÿ äîëæåí ñîîòâåòñòâîâàòü
óêàçàííîìó â òàáëèöå 1.

Èçâåùàòåëü îõðàííûé îáúåìíûé îïòèêî-

ýëåêòðîííûé  «Ïèðîí-6»

Èçâåùàòåëü îõðàííûé îáúåìíûé îïòèêî-

ýëåêòðîííûé «Ïèðîí-6». Ýòèêåòêà

ÁÔÞÊ.425152.045 ÝÒ

Óñòàíîâêà èçâåùàòåëÿ

· ñíèìèòå êðûøêó èçâåùàòåëÿ, ïîâåðíóâ êðûøêó ïðîòèâ ÷àñîâîé

ñòðåëêè äî óïîðà â ïàçå íà íàðóæíîì êîëüöå îñíîâàíèÿ

èçâåùàòåëÿ, à çàòåì ïîäíèìèòå êðûøêó;
· ñíèìèòå ïå÷àòíóþ ïëàòó, îòæàâ çàùåëêó íà îñíîâàíèè;

·ïðîñâåðëèòå â îñíîâàíèè êîðïóñà îòâåðñòèÿ, êîòîðûå áóäóò

èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ ïðîêëàäêè ïðîâîäîâ è êðåïëåíèÿ èçâåùàòåëÿ;

· âûáðàâ ìåñòî óñòàíîâêè, ðàçìåòüòå îòâåðñòèÿ äëÿ ìîíòàæà ñ

ó÷åòîì ïîëîæåíèÿ  îòâåðñòèé íà îñíîâàíèè èçâåùàòåëÿ,

ïðîñâåðëèòå îòâåðñòèÿ â ìåñòå êðåïëåíèÿ;

· âñòàâüòå ïðîâîäà â îòâåðñòèå â îñíîâàíèè èçâåùàòåëÿ,  îñòàâèâ

íåñêîëüêî ñàíòèìåòðîâ  äëÿ çàêðåïëåíèÿ âíóòðè êîðïóñà ïðè

ïîäêëþ÷åíèè ê êîëîäêàì;

· çàêðåïèòå îñíîâàíèå èçâåùàòåëÿ íà âûáðàííîì ìåñòå.

· óñòàíîâèòå ïå÷àòíóþ ïëàòó íà ìåñòî.

Âûáîð ìåñòà óñòàíîâêè èçâåùàòåëÿ

Èçâåùàòåëü ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â çàêðûòûõ

îòàïëèâàåìûõ ïîìåùåíèÿõ. Ïðè âûáîðå ìåñòà óñòàíîâêè

èçâåùàòåëÿ ñëåäóåò îáðàòèòü âíèìàíèå íà òî, ÷òî çîíó

îáíàðóæåíèÿ (ÇÎ) íå äîëæíû ïåðåêðûâàòü íåïðîçðà÷íûå ïðåäìåòû

(øòîðû, êîìíàòíûå ðàñòåíèÿ, øêàôû, ñòåëëàæè è ò.ï.), à òàêæå

ñòåêëÿííûå è ñåò÷àòûå ïåðåãîðîäêè. Â ïîëå çðåíèÿ èçâåùàòåëÿ

ïî âîçìîæíîñòè íå äîëæíî áûòü îêîí,  êîíäèöèîíåðîâ,

íàãðåâàòåëåé, áàòàðåé îòîïëåíèÿ.

Ïðîâîäà ïèòàíèÿ è øëåéôà ñèãíàëèçàöèè ñëåäóåò ðàñïîëàãàòü

âäàëè îò ìîùíûõ ñèëîâûõ ýëåêòðè÷åñêèõ êàáåëåé.

Ñâåòîäèîäíàÿ èíäèêàöèÿ

Äâóõöâåòíûå ñâåòîäèîäû íà ïåðåäíåé êðûøêå èñïîëüçóþòñÿ äëÿ

èíäèêàöèè ñîñòîÿíèÿ èçâåùàòåëÿ.

Èçâåùåíèå

«Âðåìÿ òåõíè÷åñ-
êîé ãîòîâíîñòè»

«Íîðìà»

«Òðåâîãà»

«Íåèñïðàâíîñòü»

«Çàïîìèíàíèå
òðåâîãè»

Îïðåäåëåíèå
ïîëîæåíèÿ çîíû
îáíàðóæåíèÿ(ÇÎ)

Ñîñòîÿíèå ñâåòîäèîäíîé èíäèêàöèè.
Âðåìÿ

Öâåò
ñâåòîäèîäà

êðàñíûé

-

êðàñíûé

çåëåíûé

çåëåíûé

êðàñíûé

âêëþ÷àåòñÿ ñ ÷àñòîòîé 1 Ãö â
òå÷åíèå 55 ñ ïîñëå ïîäà÷è ïèòàíèÿ

èíäèêàöèÿ âêëþ÷àåòñÿ ÷åðåç 5 ìèí ïîñëå
èçâåùåíèÿ «Òðåâîãà» íà  15 ìèí

îäíî-òðåõêðàòíîå âêëþ÷åíèå
ñ ïåðèîäîì 3 ñ â ñîîòâ.ñ ï.16

èíäèêàöèÿ îòñóòñòâóåò

Âêëþ÷åíèå íà 0,25 ñ ïðè ïåðåñå÷åíèè
êàæäîãî ëó÷à ÇÎ. Äëèòåëüíîñòü ðåæèìà 5
ìèí ïîñëå âðåìåíè òåõíè÷åñêîé ãîòîâ-
íîñòè

èíäèêàöèÿ âêëþ÷åíà â òå÷åíèå 3 ñ

Ïîäêëþ÷åíèå èçâåùàòåëÿ

· Êëåììû äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ èçâåùàòåëÿ íàõîäÿòñÿ íà ïå÷àòíîé

ïëàòå.

· Âûïîëíèòå ñîåäèíåíèÿ ñîãëàñíî ðèñ.2à(äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ â îäèí

ØÑ) èëè  ðèñ. 2á (ñ êîíòðîëåì äàò÷èêà âñêðûòèÿ îòäåëüíûì

ØÑ).

· Óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëè «1», «2», «3», «4»  â  ñîîòâåñòâèè ñ

Ðèñ.1 Äèàãðàììà çîíû îáíàðóæåíèÿ

10 ì

5 ì

9 ì

æèâîòíûõ, ïåðåïàäîâ ôîíîâîé îñâåùåííîñòè, êîíâåêòèâíûõ âîçäóøíûõ

ïîòîêîâ, ìåäëåííûõ èçìåíåíèé òåìïåðàòóðû ôîíà, èìïóëüñîâ

íàïðÿæåíèÿ ïî öåïè ïèòàíèÿ, ýëåêòðîñòàòè÷åñêîãî ðàçðÿäà, ýëåêòðî-

ìàãíèòíûõ ïîëåé ÓÊÂ äèàïàçîíà.

Êîíñòðóêöèÿ  èçâåùàòåëÿ  îáåñïå÷èâàåò  ñòåïåíü  çàùèòû îáîëî÷êîé-

IP41 ïî ÃÎÑÒ 14254-96.

1 øò.

1ýêç.

Òàáëèöà 1.

ÁÔÞÊ.425152.045

ÁÔÞÊÃ.425152.045ÝÒ

Íàèìåíîâàíèå è  îáîçíà÷åíèåÎáîçíà÷åíèå Êîë.

ÌÅ61



197101, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, óë. ×àïàåâà, 17

ÇÀÎ «ÐÈÝËÒÀ» Òåë./ôàêñ : (812) 233-0302, 703-1360

e-mail: rielta@rielta.ru; http://www.rielta.ru

Âêëþ÷åíèå è ïðîâåðêà èçâåùàòåëÿ

Äëÿ âûñîòû óñòàíîâêè 5 ì ïåðåêëþ÷àòåëü «1» óñòàíîâèòü â

ïîëîæåíèå ÂÊË («5 ì»). Åñëè âûñîòà ïîòîëêîâ ïîìåùåíèÿ ìåíåå 3

ì ïåðåêëþ÷àòåëü «1» ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíîâèòü â ïîëîæåíèå ÂÛÊË

(«2,5ì»). Ïðè ýòîì îáåñïå÷èâàåòñÿ áîëåå âûñîêàÿ

ïîìåõîóñòîé÷èâîñòü èçâåùàòåëÿ. Â íåáîëüøèõ ïîìåùåíèÿõ ñ

ïîâûøåííîé ïîìåõîâîé îáñòàíîâêîé ðåêîìåíäóåòñÿ âêëþ÷àòü

èçâåùàòåëü â ýòîì ðåæèìå.

Ïîñëå âêëþ÷åíèÿ ïèòàíèÿ â òå÷åíèå îäíîé ìèíóòû ïðîâîäèòñÿ

ñàìîòåñòèðîâàíèå èçâåùàòåëÿ (ïðîâåðêà íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ,

òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé ñðåäû, òåñòèðîâàíèå óñèëèòåëüíîãî

òðàêòà), èíäèêàòîð ìèãàåò êðàñíûì öâåòîì (íåçàâèñèìî îò

ïîëîæåíèÿ ïåðåêëþ÷àòåëÿ «3»), êîíòàêòû ðåëå ðàçîìêíóòû.

Ïðè ýòîì íåîáõîäèìî èñêëþ÷èòü ëþáûå äâèæåíèÿ â ÇÎ, ò.ê. îíè

ìîãóò ïðèâåñòè ê  âûäà÷å èçâåùåíèÿ î íåèñïðàâíîñòè.

Ïðîâåðêà ðàáîòû

Ðåæèì òåñòèðîâàíèÿ

Ïîëîæåíèå ïåðåêëþ÷àòåëåé: «3» – ÂÊË, «2» – ÂÊË. Ýòîò ðåæèì

ïðåäíàçíà÷åí äëÿ îïðåäåëåíèÿ ïîëîæåíèÿ êàæäîãî ëó÷à ÇÎ. Ïðè

ïåðåñå÷åíèè êàæäîãî ëó÷à ÇÎ èíäèêàòîð áóäåò âêëþ÷àòüñÿ íà 0,25 ñ.

Îïòèìàëüíàÿ ñêîðîñòü  ïåðåìåùåíèÿ íà ìàêñèìàëüíîé äàëüíîñòè

– 0,5 ì/ñ.

Ïðèìå÷àíèå-Â ýòîì ðåæèìå îòñóòñòâóåò ñâåòîâàÿ èíäèêàöèÿ

òðåâîæíîãî èçâåùåíèÿ, êîòîðîå âûäàåòñÿ ðàçìûêàíèåì êîíòàêòîâ

ðåëå.

Ïðè îòñóòñòâèè äâèæåíèÿ â îõðàíÿåìîé îáëàñòè èíäèêàòîð

âêëþ÷àòüñÿ íå äîëæåí. Ïîñëå 5 ìèí ðåæèìà òåñòèðîâàíèÿ

èçâåùàòåëü ïåðåõîäèò â  ðåæèì íîðìàëüíûé ðàáîòû - ïðè

ïîëîæåíèè ïåðåêëþ÷àòåëÿ «3» - ÂÊË âûäà÷à òðåâîæíîãî èçâåùåíèÿ

èíäèöèðóåòñÿ âêëþ÷åíèåì èíäèêàòîðà íà âðåìÿ 3 ñ.

Ïðîâåðêà ÷óâñòâèòåëüíîñòè

Ïîëîæåíèå ïåðåêëþ÷àòåëåé: «3» – ÂÊË.,«2» – ÂÛÊË.  Ýòîò ðåæèì

ïðåäíàçíà÷åí äëÿ îïðåäåëåíèÿ ÷óâñòâèòåëüíîñòè èçâåùàòåëÿ

(ðàññòîÿíèå, êîòîðîå ìîæíî ïðîéòè ïî ÇÎ  äî ìîìåíòà âûäà÷è

èçâåùåíèÿ î òðåâîãå). Èçâåùåíèå î òðåâîãå âûäàåòñÿ ïîñëå 2-5

øàãîâ â ÇÎ ( â çàâèñèìîñòè îò âûñîòû óñòàíîâêè è íàïðàâëåíèÿ

ïåðåìåùåíèÿ) íà âðåìÿ 3 ñ.

Êàæäûé ðàç ïîñëå âûäà÷è òðåâîæíîãî èçâåùåíèÿ îñòàíîâèòåñü,

ïîäîæäèòå ïîêà èíäèêàòîð âûêëþ÷èòüñÿ, ïîñëå ÷åãî ïîäîæäèòå

åùå 8-10 ñ, ïðåæäå ÷åì ïðîäîëæàòü ïðîõîä ÷åðåç ÇÎ.

Ïðèìå÷àíèå - Â äèàïàçîíå òåìïåðàòóð, áëèçêèõ ê 36°Ñ, âêëþ÷àåòñÿ

òåðìîêîèïåíñàöèÿ, ÷òî ïîçâîëÿåò ñîõðàíÿòü îáíàðóæèòåëüíóþ

ñïîñîáíîñòü èçâåùàòåëÿ.

Îòêëþ÷åíèå èíäèêàòîðà

Äëÿ ìàñêèðîâàíèÿ ðàáîòû èçâåùàòåëÿ ïðåäóñìîòðåí ðåæèì

îòêëþ÷åíèÿ èíäèêàòîðà. Ïåðåêëþ÷àòåëü «3» – ÂÛÊË. Â ýòîì

ðåæèìå èíäèêàòîð ðàáîòîñïîñîáåí òîëüêî â ïåðâóþ ìèíóòó ïîñëå

ïîäà÷è ïèòàíèÿ, à òàêæå â ðåæèìàõ «Ïàìÿòü òðåâîãè» è «Íåèñ-

ïðàâíîñòü».

Çàïîìèíàíèå òðåâîãè

Ïåðåêëþ÷àòåëü «4» – ÂÊË. Èíäèêàòîð âêëþ÷àåòñÿ çåëåíûì

öâåòîì ÷åðåç 5 ìèíóò ïîñëå âûäà÷è èçâåùàòåëåì òðåâîæíîãî

èçâåùåíèÿ. Äëèòåëüíîñòü èíäèêàöèè 15 ìèíóò. Ïðè ïåðåâîäå

ïåðåêëþ÷àòåëÿ «4» èç ïîëîæåíèÿ ÂÊË â ÂÛÊË ïðîèñõîäèò ñáðîñ

èíäèêàöèè «Ïàìÿòü òðåâîãè».

Ñàìîòåñòèðîâàíèå è èíäèêàöèÿ íåèñïðàâíîñòåé

Èçâåùàòåëü àâòîìàòè÷åñêè ïðîâîäèò ñàìîòåñòèðîâàíèå.

Ïðè ýòîì ïðîâåðÿåòñÿ:

- ðàáîòîñïîñîáíîñòü ïðèåìíèêà ñ óñèëèòåëåì;

- íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ;

- òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû.

Èçâåùàòåëü âûäàåò èçâåùåíèå «Íåèñïðàâíîñòü»  äëèòåëüíîñòüþ

15 ìèí ïðè:

- ñíèæåíèè íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ íèæå  9,0
-1
Â - ðàçìûêàíèåì

êîíòàêòîâ ðåëå, äóáëèðóåìûì ïåðèîäè÷åñêèì  îäíîêðàòíûì âêëþ-

÷åíèåì ñâåòîâîãî èíäèêàòîðà çåëåíûì öâåòîì;

- ïðåâûøåíèè ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîé òåìïåðàòóðû - ðàç-

ìûêàíèåì êîíòàêòîâ ðåëå, äóáëèðóåìûì ïåðèîäè÷åñêèì

äâóêðàòíûì âêëþ÷åíèåì ñâåòîâîãî èíäèêàòîðà çåëåíûì öâåòîì;

- îòðèöàòåëüíîì ðåçóëüòàòå òåñòèðîâàíèÿ ïðèåìíèêà ñ

óñèëèòåëåì -  ðàçìûêàíèåì êîíòàêòîâ ðåëå, äóáëèðóåìûì

ïåðèîäè÷åñêèì  òðåõêðàòíûì âêëþ÷åíèåì ñâåòîâîãî èíäèêàòîðà

çåëåíûì öâåòîì;

Ïîñëå óñòðàíåíèÿ ïðè÷èí, âûçâàâøèõ íåèñïðàâíîñòü, èçâåùàòåëü,

÷åðåç 15 ìèí, àâòîìàòè÷åñêè âîçâðàùàåòñÿ â äåæóðíûé ðåæèì.

Ïðè ïåðåâîäå ïåðåêëþ÷àòåëÿ «2» èç ïîëîæåíèÿ ÂÊË â ÂÛÊË

(èëè îáðàòíî) ìîæíî äîñðî÷íî ïðîèçâåñòè ñáðîñ èíäèêàöèè

«Íåèñïðàâíîñòü».

ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Èçâåùàòåëü íåîáõîäèìî ïðîâåðÿòü êàê ìèíèìóì

îäèí ðàç â ãîä äëÿ êîíòðîëÿ åãî ðàáîòîñïîñîáíîñòè.

Óñòàíîâêà ïåðåêëþ÷àòåëåé

Èíäèêàöèÿ

òðåâîãè

«ÂÛÊË»

Çàïîìèíàíèå îòêë.

Ïîëîæåíèå ïåðåêëþ÷àòåëÿ

Ïåðåêëþ÷àòåëü

«1»

«2»

«3»

«4» «ÏÀÌ»
Çàïîìèíàíèå âêë.

Ðåæèì

Òåñòèðîâàíèå
(îïðåäåëåíèå)

çîíû
îáíàðóæåíèÿ

Çàïîìèíàíèå

òðåâîãè

ÂÊË. (ON) ÂÛÊË.

«ÈÍÄ»

Âêëþ÷åí

«ÂÛÊË»

Îòêëþ÷åí

«ÒÐÅÂ.»

Íîðìàëüíàÿ ðàáîòà

«ÇÎÍÀ»

Òåñòèðîâàíèå

Âûñîòà
óñòàíîâêè

« 5 ì» «2,5 ì»

êîíêðåòíûìè óñëîâèÿìè ïðèìåíåíèÿ ñîãëàñíî ï.10 íàñòîÿùåé

èíñòðóêöèè).

· Óñòàíîâèòå íà ìåñòî êðûøêó èçâåùàòåëÿ. Äëÿ ýòîãî âûñòóï íà

êðûøêå âñòàâüòå â ïàç íà íàðóæíîì êîëüöå îñíîâàíèÿ, íàæìèòå

íà êðûøêó è ïîâåðíèòå ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå äî óïîðà.

Ðèñ. 2

ÖåïüÊîíò.
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6

+12Â

-12Â

ØÑ

ØÑ

ÄÎÑÒÓÏ

ÄÎÑÒÓÏ

Ê èñòî÷íèêó
ïèòàíèÿ

R
îê

Èçâåùàòåëü

Ê ÏÊÏ

à) á)

ØÑ êîíòðîëÿ
äàò÷èêà
âñêðûòèÿ

Îõðàííûé
ØÑR

îê

ÖåïüÊîíò.

1

2

3

4

5

6

+12Â

-12Â

ØÑ

ØÑ

ÄÎÑÒÓÏ

ÄÎÑÒÓÏ

Ê èñòî÷íèêó
ïèòàíèÿ

R
îê

Èçâåùàòåëü

Ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ

Ïðåäïðèÿòèå-èçãîòîâèòåëü  ãàðàíòèðóåò ñîîòâåòñòâèå èçâåùà-

òåëÿ  òðåáîâàíèÿì    òåõíè÷åñêèõ  óñëîâèé   ïðè ñîáëþäåíèè

óñëîâèé    òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, õðàíåíèÿ, ìîíòàæà è ýêñïëóàòàöèè.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê õðàíåíèÿ - 63 ìåñÿöà ñî äíÿ èçãîòîâëåíèÿ

èçâåùàòåëÿ.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè - 60 ìåñÿöåâ  ñî äíÿ  ââîäà â

ýêñïëóàòàöèþ â  ïðåäåëàõ ãàðàíòèéíîãî ñðîêà õðàíåíèÿ.

Èçâåùàòåëè, ó êîòîðûõ âî âðåìÿ ãàðàíòèéíîãî ñðîêà ïðè

óñëîâèè ñîáëþäåíèÿ ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè è ìîíòàæà áóäåò

îáíàðóæåíî íåñîîòâåòñòâèå òåõíè÷åñêèì òðåáîâàíèÿì,

áåçâîçìåçäíî çàìåíÿþòñÿ èëè ðåìîíòèðóþòñÿ ïðåäïðèÿòèåì-

èçãîòîâèòåëåì.

Ñâèäåòåëüñòâî îá óïàêîâûâàíèè

Èçâåùàòåëü  «Ïèðîí-6»

¹ ïàðòèè ________________________   óïàêîâàí â  ÇÀÎ «ÐÈÝËÒÀ»

ñîãëàñíî òðåáîâàíèÿì, ïðåäóñìîòðåííûì   äåéñòâóþùåé

êîíñòðóêòîðñêîé äîêóìåíòàöèåé.

Äàòà óïàêîâûâàíèÿ __________________

Óïàêîâûâàíèå ïðîèçâåë _____________

Ñâèäåòåëüñòâî î ïðèåìêå

Èçâåùàòåëü «Ïèðîí-6»
¹ ïàðòèè ______________________

Ïàðòèÿ èçäåëèé èçãîòîâëåíà â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùåé
òåõíè÷åñêîé äîêóìåíòàöèåé è ïðèçíàíà ãîäíîé äëÿ ýêñïëó-
àòàöèè.

Ïðåäñòàâèòåëü  ÎÒÊ__________   Äàòà____________


